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II. CZĘŚĆ RYSUNKOWA

Rys. 1. Plan usytuowania uzbrojenia 
skala 1:500

Rys. 2. Profil podłużny kanalizacji deszczowej
skala 1:100/500

Rys. 3. Wyloty kanalizacyjny

        I. Oświadczenie

Zgodnie z art. 20  ust. 4 Ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o zmianie ustawy - Prawo budowlane niniejszym oświadczam, że projekt budowlany: 

„Remont pobocza wraz z istniejącymi chodnikami, przebudowa istniejącej kanalizacji deszczowej, budowa zatoki autobusowej na terenie działek 
Nr ew. gr. 34, 36/6, 36/7, 38/2, 76  w miejscowośc Siadło Dolne gmina Kołbaskowo”

został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.
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        I. CZĘŚĆ OPISOWA

1. Podstawa i zakres opracowania.

Opracowanie wykonano na zlecenie Gminy Kołbaskowo; Kołbaskowo 106, 72-001 Kołbaskowo

W opracowaniu wykorzystano następujące materiały:

a) Aktualny wtórnik podkładów geodezyjnych w skali 1:500.

b) Opinia o geotechnicznych warunkach posadowienia opracowana przez ArtGeo 

c) Wizję lokalną i inwentaryzację w terenie.

W zakres opracowania wchodzi budowa kanalizacji deszczowej umożliwiającej odprowadzenie wód deszczowych  z drogi powiatowej w miejscowości Siadło Dolne. 

2. WARUNKI GRUNTOWO-WODNE.

W podłożu trasy projektowanego uzbrojenia występują w przewadze plejstoceńskie zwałowe piaski gliniaste, gliny piaszczyste i piaski drobne, niekiedy w zagłębieniach i dolinach erozyjnych przykryte deluwialnymi glinami i piaskami wieku holoceńskiego. Głębsze partie utworów zwałowych budują lokalnie porwaki oligoceńskich iłów pylastych. Zachodnie zbocze doliny dolnej Odry budują utwory zwałowe przykryte deluwiami, a w dnie doliny u podstawy zbocza zalegają deluwia i bagienne grunty organiczne (torfy, namuły organiczne i lokalnie humus); często podścielone rzecznymi piaskami drobnymi.

Warunki gruntowe są zróżnicowane. Na wysoczyźnie morenowej są korzystne, gdyż podłoże budują rodzime grunty mineralne (zwałowe i deluwialne gliny i piaski) o nośności w pełni wystarczającej dla budowy i eksploatacji kanalizacji. 

W najniższych partiach zbocza i w dnie doliny dolnej Odry (dolna część wsi  Siadło Dolne) warunki gruntowe są często niekorzystne. Znaczną część podłoża budują tu grunty słabe – bagienne grunty organiczne o miąższości dochodzącej do 3.0 m w Siadle Dolnym.

Większość przejawów wody na wysoczyźnie występuje na głębokości ponad 2.5 m p.p.t.; natomiast płytko i bardzo płytko pojawia się woda w dnie doliny dolnej Odry. W okresach suchych część śródglinowych sączeń na obszarze wysoczyzny może całkowicie zanikać, a poziom wody w zwałowych piaskach może obniżać się nawet o ponad 0.5 m w stosunku do stanu stwierdzonego w wykonanych otworach. W okresach o zwiększonej sumie opadów mogą pojawiać się liczne sączenia wody infiltracyjnej w stropowych partiach podłoża. 

Usytuowanie otworów geologicznych przedstawiono na planach sytuacyjnych a przekroje otworów badawczych naniesiono na profile podłużne kanałów ściekowych. Szczegółowy  opis warunków gruntowo-wodnych zawiera opracowanie wymienione w pkt  1b. 

Według kryteriów określonych w rozporządzeniu MSWiA z dnia 24 września 1998r. w sprawie ustalenia geotechnicznych warunków posadawiania obiektów budowlanych (Dz.U. Nr 126, poz. 839) projektowany kolektor jest obiektem należącym do drugiej kategorii geotechnicznej, a warunki gruntowe w podłożu badanego terenu są proste.

3. Opis projektowanego ROZWIĄZANIA.

W związku z budową chodnika wzdłuż drogi powiatowej w m.Siadło Dolne istniejący rów przydrożny zostanie zlikwidowany. W związku z powyższym w celu odprowadzenia wód deszczowych spływających do likwidowanego rowu zaprojektowano kanalizację deszczową z drenażem przykanałowym. Odprowadzenie wód deszczowych zebranych przez wpusty deszczowe zaprojektowano do istniejącego cieku przebiegającego wzdłuż drogi w jej dolnym odcinku. Do tego samego cieku odprowadzone będą wody zebrane przez rynsztok przykrawężnikowy. 

Współrzędne geodezyjne w układzie X,Y studzienek kanalizacyjnych umożliwiające ich wytyczenie w  terenie przedstawiono  na końcu opracowania.

3.1. Kanał deszczowy.

W celu zapewnienia odwodnienia terenu ciążącego do istniejącego rowu przydrożnego który zabudowany zostanie chodnikiem zaprojektowano kanał deszczowy o średnicy  0,315m i o łączej długości L =470,5 m

3.1.1. Przebieg trasy.

Trasa projektowanego kanału przebiega wzdłuż projektowanego chodnika i umożliwa odprowadzenie wód opadowych z projektowanych wpustów deszczowych rozmieszczonych zgodnie z projektem drogowym oraz z drenażu przykanałowego. Projektowana kanalizacja włączona będzie do istniejącego rowu melioracyjnego poprzez projektowany wylot W2.

Dolny odcinek drogi odwadniany poprzez rynsztok przykrawężnikowy  zakończony wpustem drogowym będzie odprowadzał wody opadowe poprzez drugi projektowany wylot W1 do istniejacego cieku

Układ wysokościowy projektowanego kanału został dostosowany do niwelety 

istniejącego i projektowanego terenu oraz posadowienia istniejącego uzbrojenia podziemnego

Trasę projektowanego kanału przedstawiono na planie sytuacyjnym.

Zagłębienie dna kanalizacji deszczowej wynosi od 1,0 do 2,12 m p.p.t..

Spadki podłużne kanałów  wahają się od 3 ‰ do 80 ‰.

3.1.2. Materiał i uzbrojenie kanału.

-  0,30m o długości L = 470,5 m – rury PVC kl. S SDR34 litych o złączach kielichowych na 





           uszczelkę,

3.1.3. Studzienki kanalizacyjne.

Na kanale  zaprojektowano studzienki prefabrykowane betonowe o średnicy 120cm w ilosci   2 sztuk oraz niewłazowe studzienki tworzywowe z PVC  w ilości .18 szt.

Studzienki betonowe składają się z prefabrykowanych elementów tj: komory betonowej z kinetą wykonaną z betonu, kręgów betonowych, płyty przejściowej, płyty pokrywowej, pierścieni dystansowych połączonych ze sobą za pomocą odpowiednich uszczelek. Prefabrykowane elementy betonowe i żelbetowe wykonane muszą być z betonu B45, wodoszczelnego (W8), mało nasiąkliwego nw4%. 

Zwieńczenie studni stanowi żeliwny właz kanałowy typu ciężkiego (klasy D400) z pokrywą o średnicy 680mm z wypełnieniem betonowym. Włazy nie mogą mieć możliwości trwałego mocowania pokrywy do włazu i powinny spełniać warunek głębokości osadzenia pokrywy włazu w korpusie min 50mm. 

W miejscach przejść rurami przez ściany betonowe studzienek należy zastosować przejścia szczelne, króćce dostudzienne, łączniki  itp. wymagane przez producentów rur.

Zabezpieczenie antykorozyjne:

powierzchnie betonu stykające się z gruntem powlec dwukrotnie 

bitizolem „R” i dwukrotnie bitizilem „P” - lub innymi powłokami o podobnych właściwościach.

Studzienki z tworzyw sztucznych zaprojektowane zostały jako studzienki niewłazowe systemu  firmy Wavin  i składają się z :

kinety rewizyjnej, rury trzonowej 425mm,  rury teleskopowej, włazu żeliwnego klasy B125.

3.1.4. Wpusty deszczowe.

Wpusty deszczowe włączone zostaną do studzienek kanalizacyjnych usytuowanych na projektowanym kanale deszczowym. Przykanaliki  0,16 m od wpustów do studzienek wykonane zostaną z rur PVC o złączach kielichowych na uszczelkę gumową o łącznej długości L = 19,6m. Wpusty deszczowe zaprojektowano z kręgów betonowych o średnicy wewnętrznej d = 45 cm z częścią osadnikową z odejściem Ø200 mm produkowanych wg normy DIN 4052 z typowym wpustem ściekowym ulicznym klasy D 400  PN EN 124  w ilości 9 szt. 

Miejsce lokalizacji oraz rzędne projektowanych wpustów deszczowych przedstawiono na planach usytuowania. 

3.2 Drenaż przykanałowy.

W związku z likwidacją rowu przydrożnego i przejęciu jego funkcji przez projektowany kanał deszczowy, w celu zbierania ewentualnych dopływów wody gruntowej oraz infiltrujących w głąb zasypki kanału wód deszczwoych zaprojektowano na całej długości projektowanego kanału deszczowego drenaż przykanałowy. Drenaż należy układać równolegle do krawędzi rury kanału w odległosci 25cm od krawędzi kanału. Projektuje się drenaż z  rur drenarskich karbowanych z PVC-U o średnicy Ø113mm. Dno projektowanego drenażu należy układać na ⅔ wysokości projektowanego kanału deszczowego ( drenaz i kanał powinny byc zlicowane stropami. Drenaż należy układać ze spadkiem zgodnym ze spadkiem projektowanego kanału. Drenaż należy włą-czać przęsłami do studzienek kanalizacyjnych poprzez odpowiednie redukcje wielostopniowe 315/110. Drenaż należy ułożyć  w obsypce filtracyjnej 0,40 x 0,40 m z piasku średniego (d5 = 4 – 8 mm).  Całkowita łączna długość projektowanego drenażu przykanałowego: Ø113mm L = 470,5 m z PVC-U .

Trasę projektowanego drenażu przedstawiono na planie sytuacyjnym.

Napotkany w trakcie realizacji drenaż istniejący należy bezwzględnie podłączyć do projektowanęgo lub po wykonaniu robót odtworzyć. Trasy istniejącego i projektowanego drenażu należy wrysować do dokumentacji powykonawczej.

3.3. Odwodnienie wykopów.

Na podstawie badań geologicznych nie stwierdzono obecności wody gruntowej. Mogące pojawić się ewentualne sączenia należy usunąć poprzez  pompowanie bezpośrednie wody z dna wykopu pompą zatapialną o odpowiedniej wydajności usytuowaną w tymczasowych studzienkach zbiorczych.

Odprowadzenie wody do wcześniej wykonanych odcinków kanalizacji deszczowej

Rzeczywisty czas pracy urządzeń pompowych należy rozliczyć zgodnie z dziennikiem pracy sprzętu, potwierdzonym przez inspektora nadzoru inwestorskiego.

3.4. Profilowanie i umocnienia skarp w obrębie wylotów W1 i wlotu W2.

Wyloty do odbiornika -cieku zaprojektowano  jako zabruk zlicowanego odcinka rurociągu. Zabruk należy wykonać poprzez zabruk kamieniem polnym o średnicy zastępczej Ø 8-12cm ułożonym na warstwie podsypki cementowo-piaskowej grubości 10cm na geotkanine 40kN/m. Szczeliny należy zaklinować i wypełnić zaprawą cementową 1:3 o konsystencji półciekłej. Krawędź obrukowania zabezpieczyć palisadą z kołków o długości L=0,30m i średnicy Ø 4-6cm.

UWAGA: Wyloty rurociągu należy zlicować ze skarpą

3.5. Regulacja cieku.

Ze względu na zły stan cieku w ramach robót ziemnych przyjęto odkrzaczenie i odmulenie dna rowu od wylotu W1 do wlotu do przepustu w rejonie wylotu W2 wraz z regulacją

 cieku. Łączna długość cieku podlegającego regulacji wynosi około 100,0m.

Parametry regulacyjne koryta:

· szerokość dna – b=0.6m.

· nachylenie skarp – n=1:1-1:1,5

3.6. Wytyczne wykonania robót.

3.6.1. Roboty ziemne.

Projektowany kanał wykonany zostanie wykopem otwartym.

Na całej długości projektowanego uzbrojenia przewiduje się wykonanie wykopów częściowo ręcznie i częściowo mechanicznie. Będą to wykopy o ścianach pionowych umocnionych. Wykopy ręczne wykonać należy na odcinkach zbliżeń do istniejącego uzbrojenia podziemnego.

Posadowienie kanału zaprojektowano na warstwie podsypki z piasku drobnego dobrze uziarnionego o grubości 10cm z wyprofilowaniem stanowiącym łożysko nośne;

Zasypkę wykopów prowadzić należy etapami:

I. Wykonanie warstwy ochronnej o wysokości 50 cm ponad wierzch przewodu na całej długości projektowanych kanałów z piasku średnioziarnistego lub grubego dobrze uziarnionego wg PN-86/B-02480 ”Grunty budowlane” z wyłączeniem odcinków na złączach. Zagęszczenie tej warstwy powinno być przeprowadzone z zachowaniem szczególnej ostrożności. Warstwa ta powinna być ubita po obu stronach przewodu. Zasypanie i ubijanie gruntu w strefie ochronnej przewodu należy wykonać warstwami. Grubość ubijanej warstwy nie powinna przekraczać 15cm. Nie wolno używać zagęszczarek w odległości mniejszej niż 30cm od rur i złączek.

Po próbie szczelności  wykonanie warstwy ochronnej w miejscach połączeń kanałów.

II. Zasypkę wykopu powyżej warstwy ochronnej wykonać gruntem rodzimym warstwami  z jednoczesnym zagęszczeniem każdej warstwy zasypowej do uzyskania wskaźnika zagęszczenia  pod drogami  do wskaźnika IS  1,0 zgodnie z normą  PN-S-02205:1998 „Drogi samochodowe - Roboty ziemne – Wymagania i badania.” a dla pozostałych terenów  IS =0,95. 

Wszystkie napotkane przewody podziemne na trasie wykonywanego wykopu, krzyżujące się lub biegnące równolegle z wykopem należy zabezpieczyć przed uszkodzeniem, a w razie potrzeby wykonać podwieszenie w sposób zapewniający ich ciągłą eksploatację i bezpieczeństwo pracujących w wykopie ludzi.

W przypadku napotkania niezainwentaryzowanych przewodów podziemnych należy ten fakt zgłosić odpowiednim użytkownikom przewodu. Z właścicielem kolidujących przewodów należy każdorazowo uzgodnić ich obejście lub przełożenie. 

Całość robót ziemnych prowadzić zgodnie z normą PN-B-06050:1999 "Geotechnika - Roboty ziemne – Wymagania ogólne" i normą PN-B-10736:1999 “Roboty ziemne - Wykopy otwarte dla przewodów wodociągowych i kanalizacyjnych – Warunki techniczne wykonania” oraz z instrukcją montażową układania w gruncie rurociągów  dostarczoną  przez producentów  rur.

3.4.2. Roboty montażowe.

Kanały układać należy w suchych i zabezpieczonych wykopach. Do budowy kanałów stosować rury i kształtki z materiału podanego w opisie.

Badania i odbiór końcowy prowadzić należy zgodnie z normą PN-84/B-10735 "Przewody kanalizacyjne. Wymagania i badania przy odbiorze".

Podczas transportu rur, ich montażu, przygotowania podłoża, dokonywania prób i zasypki należy spełniać wymogi instrukcji montażowej układania w gruncie rurociągów dostarczonych przez producentów rur.

Studzienki kanalizacyjne betonowe wykonać należy przy zachowaniu warunków zawartych w normie PN-B-10729.

4. ZAŁĄCZNIKI.

Zał. nr 1 – Studzienka betonowa – rysunek poglądowy

Zał. nr 2 – Zestawienie studni betonowych

Zał. nr 3 – Zestawienie studni PVC

Zał. nr 4 – Zestawienie wpustów deszczowych

Zał. nr 5 - Współrzędne geodezyjne

