PROTOKÓŁ
z XXX Sesji Rady Gminy Kołbaskowo

z dnia 08 lutego 2010 r.

Sesję otworzył i prowadził p. Edward Sroka – Przewodniczący Rady Gminy Kołbaskowo. 

Obrady Sesji rozpoczęły się o godz. 14.00 a zakończyły o 16.10. 

Odn. 1

a) W sesji uczestniczyło 15 radnych tj. 100% oraz sołtysi (lista obecności w załączeniu).

b) Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie protokół z XXIX Sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła protokół z XXIX Sesji Rady Gminy Kołbaskowo.

(protokół w załączeniu).

c) Przewodniczący Rady przedstawił wniosek o rozszerzenie porządku dziennego XXX Sesji o punkt 10a o głosowanie nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Przecław na lata 2010-2015. 
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła wniosek o rozszerzenie porządku dziennego XXX Sesji o punkt 10a o głosowanie nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Przecław na lata 2010-2015. 

Następnie Przewodniczący Rady zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku dziennego Sesji o punkt 13a o głosowanie nad przyjęciem sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Kołbaskowo i poddał wniosek pod głosowanie. 
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła wniosek o rozszerzenie porządku dziennego XXX Sesji o punkt 13a o głosowanie nad przyjęciem sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Kołbaskowo. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie zmienionego porządku dziennego XXX Sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła porządek dzienny XXX Sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 

d) Na sekretarza obrad powołany został radny Sławomir Dzikowski. 
Odn. 2

Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/352/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok (uchwała w załączeniu). 

Odn. 3
Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu w obrębie Przecław gmina Kołbaskowo.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/353/10 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu w obrębie Przecław gmina Kołbaskowo (uchwała w załączeniu). 

Odn. 4
Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 
Przewodniczący Rady poinformował, że organ nadzorczy zakwestionował część planu, dlatego zaszła konieczność jego poprawienia. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/354/10 w sprawie zmiany uchwały o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (uchwała w załączeniu). 

Odn. 5
Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (Kołbaskowo, Kamieniec). .

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/355/10 w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (uchwała w załączeniu). 

Odn. 6
Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę w trybie bezprzetargowym. Przewodnicząca wyjaśniła, że Wójt Gminy wnosi o podjęcie uchwały w sprawie Wójt  wnosi o podjęcie uchwały w sprawie dzierżawy następujących nieruchomości:

a) części działki nr ew. 2/114 o powierzchni 50 m² obręb Przecław – z dotychczasowym dzierżawcą Zofią Woźniak na okres 3 lat z przeznaczeniem na cele handlowe;
b) części działki nr ew. 128/5 obręb Kołbaskowo o powierzchni 20 m² z ogólnej powierzchni 1.400 m² na okres 3 lat z przeznaczeniem na garaże – z dotychczasowymi dzierżawcami Olgą Strugałą i Małgorzatą Pawnuk;
c) działki nr ew. 206 obręb Kołbaskowo o powierzchni 6,09 ha na okres 5 lat -                z dotychczasowym dzierżawcą Witoldem Toporem;
d) części działki nr ew. 2/185 o powierzchni 10 m² z ogólnej powierzchni 0,3698 ha na okres 1 roku - z wnioskodawcą Jakubem Stengertem na cele gastronomiczne – sprzedaż kurczaka z rożna z samochodu gastronomicznego;

e) działki nr ew. 246 o powierzchni 1,1549 ha obręb Kołbaskowo na okres 3 lat – z wnioskodawcą Mariuszem Karpetą na cele rolne;

f) działki nr ew. 37/3 o powierzchni 828 m² obręb Bobolin położonej w Stobnie Małym – z dotychczasowym dzierżawcą Piotrem Kołodziejem w celu magazynowania materiałów budowlanych. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/356/10 w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę w trybie bezprzetargowym (uchwała w załączeniu). 

Odn. 7
Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości. Przewodnicząca wyjaśniła, że Wójt Gminy wnosi o podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia od Agencji Własności Rolnej nieruchomości stanowiącej działkę nr 52/58   położonej w obrębie Ustowo na cele związane z realizacją zadań własnych gminy tj. budową zbiornika retencyjnego.     

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/357/10 w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości (uchwała w załączeniu). 
Odn. 8

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/281/09 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 30 kwietnia 2009 r. Przewodnicząca wyjaśniła, że Wójt Gminy wnosi o podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/281/09  Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 30 kwietnia 2009 r. w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości nr 76/1  położonej w obrębie Siadło Dolne, z uwagi na dokonany podział działki nr 76 zatwierdzony ostateczną  decyzją Wójta Gminy Kołbaskowo.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/358/10 w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/281/09 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 30 kwietnia 2009 r. (uchwała w załączeniu). 
Odn. 9
Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty. Przewodnicząca wyjaśniła, że Wójt Gminy wnosi o podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty udzielonej małżonkom Stanisławowi Różyckiemu i Urszuli Ratajczak - Różyckiej przy zakupie lokalu mieszkalnego położonego w Kołbaskowie.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy 9 głosami za, przy 6 głosach wstrzymujących, przyjęła uchwałę Nr XXX/359/10 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty (uchwała w załączeniu). 
Odn. 10

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Barnisław na lata 2010 – 2015. Plan Odnowy Miejscowości Barnisław jest dokumentem niezbędnym  przy ubieganiu się o dofinansowanie inwestycji ze środków unijnych w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich Priorytet „Odnowa i rozwój wsi” oraz Priorytet „Leader”. Plan Odnowy Miejscowości Barnisław stanowi załącznik Nr 1 do niniejszej uchwały. W ramach składanego wniosku o dofinansowanie będą realizowane następujące zadania zadanie pt.

· „Remont i modernizacja świetlicy wiejskiej Barnisławiu”. Wartość inwestycji 850.000,00 złotych.

· „Budowa drogi gminnej i chodników do lokalu o numerze 22.”. Wartość inwestycji zostanie określona na podstawie dokumentacji projektowej. Dokumentacja projektowa zostanie zlecona w 2010r., w terminie późniejszym.

· „Budowa boiska sportowego w Barnisławiu”. Wartość inwestycji zostanie określona na podstawie dokumentacji projektowej. Dokumentacja projektowa zostanie zlecona w 2010r., w terminie późniejszym.

· „Budowa ścieżek rowerowych we wsi Barnisław”. Wartość inwestycji zostanie określona na podstawie dokumentacji projektowej. Dokumentacja projektowa zostanie zlecona w 2010r., w terminie późniejszym.

· „Budowa sieci gazowej we wsi Barnisław”. Wartość inwestycji zostanie określona na podstawie dokumentacji projektowej. Dokumentacja projektowa zostanie zlecona w 2010r., w terminie późniejszym.

· „Zagospodarowanie terenów zielonych we wsi Barnisław”. Wartość inwestycji zostanie określona na podstawie dokumentacji projektowej. Dokumentacja projektowa zostanie zlecona w 2010r., w terminie późniejszym.

Przyjęcie wyżej wymienionego planu pociąga za sobą skutki finansowe, których wysokość określona zostanie po zleceniu wykonania dokumentacji projektowej dla poszczególnych zadań, co planuje się uczynić w roku 2010.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/360/10 w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Barnisław na lata 2010 – 2015 (uchwała w załączeniu). 
Odn. 10 a

Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego Inwestycji i Rozwoju przedstawiła pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Przecław na lata 2010 – 2015. Plan Odnowy Miejscowości Przecław jest dokumentem niezbędnym  przy ubieganiu się o dofinansowanie inwestycji ze środków unijnych w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich Priorytet „Odnowa i rozwój wsi” oraz Priorytet „Leader”. Plan Odnowy Miejscowości Przecław stanowi załącznik Nr 1 do niniejszej uchwały. Przyjęcie wyżej wymienionego planu pociąga za sobą skutki finansowe, których wysokość określona zostanie po zleceniu wykonania dokumentacji projektowej dla poszczególnych zadań, co planuje się uczynić w roku 2010.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/364/10 w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Przecław na lata 2010 – 2015 (uchwała w załączeniu). 
Odn. 11
Przewodniczący Oświaty Kultury Zdrowia i Promocji Gminy przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIX/348/09 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2010.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/361/10 w sprawie zmiany uchwały Nr XXIX/348/09 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2010 (uchwała w załączeniu). 
Odn. 12
Przewodniczący Oświaty Kultury Zdrowia i Promocji Gminy przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie podwyższenia wysokości kryterium dochodowego uprawniającego do korzystania z bezpłatnego dożywiania w ramach programu wieloletniego „Pomoc państwa w zakresie dożywiania”.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XXX/362/10 w sprawie podwyższenia wysokości kryterium dochodowego uprawniającego do korzystania z bezpłatnego dożywiania w ramach programu wieloletniego „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” (uchwała w załączeniu). 
Odn. 13
Przewodniczący Komisji Oświaty Kultury Zdrowia i Promocji Gminy przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany regulaminu niektórych składników wynagradzania dla nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych Gminy Kołbaskowo.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy 14 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym, przyjęła uchwałę Nr XXX/363/10 w sprawie zmiany regulaminu niektórych składników wynagradzania dla nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych Gminy Kołbaskowo (uchwała w załączeniu). 

Odn. 13 a
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Kołbaskowo. 

Rada Gminy 14 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym, przyjęła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Kołbaskowo (sprawozdanie w załączeniu). 

Odn. 14

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych o ewentualne zapytania co do informacji Wójta z działalności za IV kwartał 2009 r. Ponieważ nie zadano żadnych pytań, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Informacji Wójta z działalności za IV kwartał 2009 r. 

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła Informację Wójta z działalności za IV kwartał 2009 r. (informacja w załączeniu).

Odn. 15
Przewodniczący Rady przedstawił projekt odpowiedzi skierowanej do Kancelarii Prawnej mecenasa Piotra Kopcewicza na wniosek Stowarzyszenia „Golf and Relaks” o przeniesienie własności nieruchomości gruntowej położonej w Kołbaskowie o pow. 3,6770 ha oznaczonej jako 9 US wskazanej w uchwale Rady Gminy w Kołbaskowie Nr XXIII/296/09 z dnia 30 marca 2009 r. o pow. 3,60 ha. 
Następnie Przewodniczący Rady przedstawił pisma złożone do biura Rady Gminy od ostatniej Sesji:

- pismo w sprawie obowiązku złożenia przez radnych Rady Gminy oświadczeń majątkowych,
- pismo do wiadomości Rady Gminy od Przewodniczącego Powiatowej Rady Zatrudnienia w Policach do Marszałka Województwa w sprawie podjęcia pilnych decyzji naprawczych co do funkcjonowania Zakładów Chemicznych w Policach,
- pismo pani Anny Krokoszyńskiej w sprawie podjętej uchwały z dnia 30 grudnia 2009 r., 

- pismo – wniosek Polimex-u w sprawie przejęcia drogi w Siadle Dolnym, 

- pismo informacja o powołaniu Stowarzyszenia „SPARTAKUS”,

- pismo w sprawie zamknięcia świetlicy wiejskiej w Barnisławiu. 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję na temat zamknięcia świetlicy w Barnisławiu i poprosił Za-cę Wójta panią Małgorzatę Schwarz o wyjaśnienie powodów zamknięcia placówki. 

Za-ca Wójta odpowiedziała, że nie może się wypowiedzieć na temat zamknięcia świetlicy, bo ona o tym nie decydowała. 

Sekretarz Gminy William Łaszcz poinformował, że świetlica w Barnisławiu jest zamknięta, ponieważ umowa z panią Jolantą Żygadło zajmującą się opieką świetlicy wygasła z końcem roku. Pani Żygadło była zatrudniona w ramach robót publicznych finansowanych przez Powiatowy Urząd Pracy. Świetlica z nowym rokiem nie mogła być uruchomiona  z uwagi, na to, że nie było przewidzianego etatu do tej placówki. Aby mogła zostać tam znów zatrudniona pani Żegadło, musiałaby nawiązać nową umowę z Powiatowym Urzędem Pracy, a ponieważ procedura trwa pewien czas, niemożliwe było uruchomienie świetlicy z początkiem roku. 
Radna Lucyna Koziarska zapytała, dlaczego nie zapewniono ciągłości funkcjonowania świetlicy w Barnisławiu.
Wójt odpowiedział, że aby opiekunka świetlicy mogła zostać ponownie zatrudniona w ramach robót publicznych z Powiatowego Urzędu Pracy musi ponownie zostać zarejestrowana jako bezrobotna, ponadto musi zostać zachowany określony okres przerwy, podczas którego Urząd Pracy uchwala plan budżetowy i rezerwuje środki na zatrudnienie takiej osoby. Stąd wynika trudność w zachowaniu ciągłości zatrudnienia takiej osoby jeśli chodzi o prace publiczne. 
Radna Dorota Trzebińska stwierdziła, że według mieszkańców świetlica była prowadzona wzorowo przez panią Jolantę Żygadło. Tymczasem z wypowiedzi sołtysa wynika, że nie ma pewności, że to akurat pani Żygadło wróci do pełnienia funkcji opiekunki świetlicy. 

Mieszkanka Barnisławia pani Małgorzata Klebańska poinformowała, że prowadzi w ramach wolontariatu zajęcia artystyczne w świetlicy w Barnisławiu; nie robi tego w celach zarobkowych, ale dlatego że lubi to co robi i integruje w ten sposób osoby zaangażowane w działanie grupy tanecznej „Barnidance”. Ponadto w świetlicy prowadzono inne działania integrujące nie tylko dzieci i młodzież, ale i dorosłych mieszkańców Barnisławia. Stwierdziła, że nie ma zamiaru kandydować do Rady Gminy i celem jej działań nie jest tworzenie kampanii wyborczej. Problem z zamknięciem świetlicy nie wynika z uszkodzenia jednej rury wodociągowej, ale wynika z braku dobrej woli ze strony gminy. 

Radny Zbigniew Szczuplak zapytał, czy świetlica w Barnisławiu otrzymywała z gminy jakąś pomoc, a jeśli tak to jakiego rodzaju. 

Wójt odpowiedział, że gmina ponosiła koszty funkcjonowania infrastruktury świetlicy, ponadto dokonywano zakupów wyposażenia i środków czystości. 
Radny Sławomir Dzikowski oświadczył, że jego wolą nie jest utrudnianie pani Klebańskiej prowadzenia działalności związanej z funkcjonowaniem świetlicy wiejskiej, a wręcz przeciwnie, ponieważ jemu też zależy aby świetlica funkcjonowała. 

Mieszkaniec Barnisławia pan Marian Wojtachnio stwierdził, że remont budynku po byłym biurowcu „Agrozbytu” kosztowałby mniej niż obecny budynek, a niskie koszty eksploatacji dawałyby możliwość ciągłego funkcjonowania świetlicy, której jest w Barnisławiu bardzo potrzebna. 

Za-ca Wójta pani Małgorzata Schwarz odpowiedziała, że adaptacja i remont budynku po biurowcu „Agrozbytu” kosztowałby wg wyceny 850 tys zł, a pomieszczenie było małe i nie spełniałoby dobrze swojej roli, dlatego poprzednia Rada Gminy odstąpiła od realizacji adaptacji z planem budowy w przyszłości nowego budynku. 

Radna Dorota Trzebińska zwróciła uwagę, że Barnisław jak żadna inna miejscowość w gminie potrzebuje integracji mieszkańców z uwagi na podział na dwie części. Może z uwagi na warunki należałoby podjąć z panią Żygadło rozmowy, czy nie zechciałaby poprowadzić przez jakiś czas, do czasu podpisania nowej umowy, świetlicy w ramach wolontariatu. W obecnej chwili nikt nie może korzystać ze świetlicy, bo klucze do budynku ma ochrona, która nikogo nie wpuszcza. 

Przewodniczący Rady zaproponował mieszkańcom Barnisławia spotkanie po Sesji z Wójtem i pracownikami urzędu odpowiedzialnymi za funkcjonowanie świetlic w celu omówienia sprawy ewentualnego ponownego otwarcia świetlicy. 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał pismo pani Anny Krokoszyńskiej w sprawie przesłania uzasadnienia decyzji Rady Gminy wyrażonej w uchwale Rady Gminy w sprawie rozpatrzenia skargi pani Anny Krokoszyńsiej zawartej w piśmie z dnia 22.09.2009 r. oraz protokołów z imiennego głosowania na posiedzeniach komisji i protokołu z XXIX Sesji Rady Gminy. 
Przewodniczący Rady stwierdził, że pani Krokoszyńska otrzymała odpowiedź uchwałą podjętą przez Radę Gminy na XXIX Sesji w dniu 04.01.2010 r. Jeśli zaś chodzi o protokoły z posiedzenia komisji czy sesji, to zapisy z głosowania nie są imienne, więc nie ma informacji, kto jak na nich głosuje.
Radna Dorota Trzebińska stwierdziła, że jeśli pani Krokoszyńska złożyła pismo, to należy udzielić jej odpowiedzi, bo jest to w obowiązku Rady Gminy. 
.
Odn. 16

Sołtys miejscowości Kołbaskowo pani Barbara Drozdalska zgłosiła wniosek o ustawienie koszy do segregacji odpadów na końcu parkingu przy składzie budowlanym w Kołbaskowie. 
Radna Lucyna Koziarska zapytała, czy Wójt mógłby wystosować pismo do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad o ustawienie sygnalizacji świetlnej przy krzyżówce drogi z Rajkowa z drogą krajową Nr 13. 

Za-ca Wójta Małgorzata Schwarz odpowiedziała, że kolejne pismo w sprawie sygnalizacji nie odniesie skutków, ponieważ opinia Komendy Wojewódzkiej Policji w sprawie ustawienia sygnalizacji w tamtym miejscu jest niezmienna i negatywna. 
Radna Dorota Trzebińska zgłosiła, że w Przecławiu nadal trwa działalność parkingu w pobliżu byłego hotelu, a umowa dzierżawy wygasła z końcem roku. 

Wójt odpowiedział, że jest korzystanie bezumowne i że Gmina nalicza opłaty byłemu dzierżawcy z tytułu bezumownego korzystania z parkingu. 

Mieszkaniec Barnisławia pan Marian Wojtachnio zgłosił wniosek o obowiązek odpowiadania przez Urząd Gminy na pisma. Zwrócił uwagę, ze skierował do Gminy kilka pism, na które nie otrzymał odpowiedzi. Pisma dotyczyły m. in. wniosków do planu miejscowego zagospodarowania oraz wniosku o wycięcie drzew przy drodze publicznej zagrażających bezpieczeństwu. 

Wójt odpowiedział, że jeśli chodzi o wnioski do planu miejscowego to nie obowiązku odpowiedzi na nie, zaś w przypadku drzew rosnących w pasie drogi powiatowej, to takie pismo kierowane jest według właściwości, czyli w tym przypadku do Starostwa Powiatowego i stamtąd powinna zostać udzielona odpowiedź. 

Lucyna Koziarska zgłosiła wniosek, aby Urząd Gminy był bardziej przyjazny mieszkańcom i dobrze byłoby aby na pisma wpływające udzielana była odpowiedź, nawet jednozdaniowa, jeśli przepisy prawa nie wymagają udzielenia odpowiedzi. 
Po wyczerpaniu porządku dziennego Przewodniczący Rady Gminy zamknął XXX Sesję Rady Gminy Kołbaskowo o godz. 16.10.

PROTOKOŁOWAŁA                                                PRZEWODNICZĄCY  RADY  GMINY

 

     Aniela Szerszeń                                                                        Edward Sroka
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